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Correction de Devoir de synthése N°3

J

Le code de la page « suivi.html »:
<html> <head> <meta http-equiv="Content-Language" content="fr">
<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=windows-1252">
<title>opération a faire</title>
<script src="controle.js"></script> </head>
<body onload="affbarre('Bienvenue a notre cabinet')">
<form method="POST" action="codel.php" name="f1" onsubmit="return verif1()">
<p><font color="#000080" size="4" face="Bradley Hand ITC"><b>&nbsp; </b>
<ffont></p><ul> <li><b><font face="Bradley Hand ITC" size="4" color="#000080">&nbsp;
</font></b><font color="#000080" size="4" face="Bradley Hand ITC"><b>&nbsp;
L'opération a faire :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; </b></font>&nbsp;<select size="1" name="D1">
<option value="0">Choisir I'opération a faire :</option>
<option value="1">Ajouter Jeline</option>
<option value="2">Afficher les détails d&#39;un Jeline</option>
<option value="3">Supprimer un Jeline</option></select></li>
</ul> <p><i><b><font color="#000080" face="High Tower Text">
<[font></b></i></p> <p><b><i><font face="High Tower Text" color="#000080">
<ffont></i></b><i><b><font color="#000080" face="High Tower Text">&nbsp;Le
Code du Jeline :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="T1" size="20"></font></b></i></p>
<p><b><i><font face="High Tower Text" color="#000080">
Le Nom</font></i></b><i><b><font color="#000080" face="High Tower Text"> du
Jeline : <input type="text" name="T2" size="32"></font></b></i></p>
<p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
L'age du Jeline
:&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="T3" size="13"></font></b></i></p>
<p><i><b><font color="#000080" face="High Tower Text"> I'état du Jelne :
<input type="radio" value="Normale" name="R1">Normale&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="radio" name="R1" value="Modéré">Modéré&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="radio" name="R1" value="Grave"> Grave</font></b></i></p>
<p>&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbs
<input type="submit" value="Valider" name="B1"> bsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="reset" value="Annuler" name="B2"></p><hr>
</form>
<form method="POST" action="code2.php" name="{2" onsubmit="return verif2()">
<ul> <li><font color="#000080" size="4" face="Bradley Hand ITC"><b>&nbsp;&nbsp;
Suivi du Jelne : </b></font></li>
</ul> <p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
Le Code du Jelne :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="T4" size="14"></font></b></i></p>
<p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
Le Taux Avant :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="T5" size="15">
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp;
Le Taux Aprés :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="text" name="T6" size="15">
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<ffont></b></i></p> <p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="button" value="Calculer le traitement et la dose" name="B5" style="font-weight: bold"
onclick="calcule()"></font></b></i></p>
<p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
Le Traitement :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<input type="radio" value="1" name="R2"> comprimé&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
<p><i><b><font color="#000080" face="High Tower
Text">&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
La dose :&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
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<input type="text" name="T7" size="11"> bsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;

<[font></b></i></p><p> &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;

<input type="submit" value="Valider" name="B3">
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbs

p;&nbsp; <input type="reset" value="Annuler" name="B4"></p>
</form></body></htmI>
- L opératiov. &t falre - | Cheisir N'operation a faire - ~

Ajouter Jelhine

Afficher les détails d'un Jeiine
Le Code du _Jeiine = | Supprimer un Jeine
e Mom du Jeiine =

IL"dge du Jetine =

I"état dr Jeiine - 7 MNormale 7 hModérs T Graoce
“Walider Annulaer
- S cue Jefime -

Le Code duw Jeiine =
Le Taux Aoant : Le Taux Aprés :

Calculer le traitement et la dose

Le Traitement = T comprimé T imuline
La dose =
“Walider Annuler
% Le fichier « controle.js »:

/Nla fonction affbarre
function affbarre(msg)
{ window.status=msg;}
/Nla fonction verifl
function verifl()
{ /Iltest de choix de I'opération
sel=document.f1.D1.selectedIndex;
if (sel<=0)
{alert("Veillez choisir le type de traitement"); return false;}
if(sel==1)
{ Ihtest de code
code=document.f1.T1l.value;
if (isNaN(code)) || (Number(code)<=0))
{ alert ("le code doit etre un nombre positif*);return false; }
/ltest de nom
nom=document.f1.T2.value; test=true; nom=nom.toUpperCase();
for (i=0;i<nom.length;i++)
{ if (hom.charAt(i)<"A") || (nom.charAt(i)>"Z")) && (nom.charAt(i)!=" ")) test=false; }
if ((test==false)||(hom.length<3))
{ alert("veillez saisir de nouveau le nom"); return false; }
/ltest de l'age
age=document.f1.T3.value;
if (isNaN(age)) || (Number(age)<=0))
{ alert ("I'age doit etre un nombre positif");return false; }
/ltest de I'état
if((document.f1.R1[0].checked==false) &&(document.f1.R1[1].checked==false)
&&(document.f1.R1[2].checked==false))
{ alert ("Veillez choisir I'état de patient");return false; }
}
else
{ /ltest de code
code=document.f1.T1.value;
if ((isNaN(code)) || (Number(code)<=0))
{ alert ("le code doit etre un nombre positif");return false; }
}
}

//la fonction verif2
function verif2()
{ [Ihest de code
code=document.f2.T4.value;
if (isNaN(code)) || (Number(code)<=0))
{alert ("le code doit etre un nombre positif*);return false;}
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/ltest de TauxAv
tauxav=document.f2.T5.value;
if (isNaN(tauxav)) || (Number(tauxav)<=0))
{alert ("le taux avant doit etre un nombre positif");return false;}
/ltest de TauxAp
tauxap=document.f2.T6.value;
if (isNaN(tauxap)) || (Number(tauxap)<=0))
{alert ("le taux aprés doit etre un nombre positif");return false;}
if((document.f2.R2[0].checked==false)&& (document.f2.R2[1].checked==false))
calcule();
}
/Nla fonction calcule
function calcule()
{ x=Number(document.f2.T5.value);  y=Number(document.f2.T6.value);
if (y<3) &&(x>2))
{ document.f2.R2[0].checked=true; document.f2.T7.value=Math.round(y-x)*
Number(document.f2.R2[0].value);}
else
{ document.f2.R2[1].checked=true; document.f2.T7.value=Math.round(y-x)*
Number(document.f2.R2[1].value);}
}

Le code « codel.php »:
<?
mysql_connect("localhost","root",""); mysql_select_db("bd123456");
$operation=$_POST['D17;
if (Joperation==1)
{ $code=$_POST['T1; $nom=$_POST['T27; $age=$_POST['T3T, $etat=$_POST['R1Y;
mysql_query(“insert into jeune values (‘$code’,'$Snom’,'$age’,'$etat’)");
echo ("I'ajout de ce patient est réalisé");

e

%

if (Soperation==2)
{ $code=$_POST['T1Y;
$res=mysql_query("select NomJ,AgeJ,Etat] from jeune where CodeJ='$code™);
if(mysgl_num_rows($res)==0)
echo("on n'a pas un patient ayant ce code");
else
while ($t=mysq|_fetch_array($res))
{ echo ("le patient ayant ce code est ".$tNomJ]." agé de ".$t['AgeJ]." son état est ".$t['Etatd]); }

if (Joperation==3)

{ $code=$_POST[T17;
mysql_query("delete from jeune where CodeJ="$code");
echo ("la suppression de ce patient est réalisé");

?>
e L’ajout: Soitlatable jeune initiale : I'ajout :
- —I— » Codel Nom.J thJ EtatJ - Uopération & faire :  [Ajouter Jetine ~
] & X 10 Ali Gabsi 72 Modére
Le Code du Jeiine :
» u .
] & X 11 Amira Matmati 45 Grave Lo Nom du Joine s [Dadi Ao
] & X 12 Mabrouk Hammi 63 Grave LAge du Jetne :
] & X 13 Fatma Toujani 82 Modére P'étar du Jeiine : O Normale ® Modéré O Grave
] & X 14 helali 35 normale
La table finale :
< e == &0 | 1270001 + [ —+ CodedJ MNom.J Aged EtatJ
= 10 Ali Gabsi T2 Modére
BB Bcoking.com [JJ Facebook ®EB YouTube L1 & 2< ! ieabst paers
[ =& < 11 Armira Matmati 45 Grave
l'ajout de ce patient est realise [ & >< 12 Mabrouk Hammi 59 Grave
[ & 2 13 Fatma Toujani 82 Modéare
[ & < 14 helali 35 normale
1 & < 15 Dadi Ahmed 77 Modére
o L’affichage :
- Lropération & faire : [Afficher les détails d'un Jelne ~ < C og # 127.0.0.1
Le Code du jeane:  [i5 E Booking.com li Faceboock @@ YouTube

Le Nom du Jeiine : |

T S —

le patient ayant ce code est Dadi Ahmed agé de 77 son état est Modére

I'état du Jeiine - O Normale O Modéré O Grave Page 3 /6
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e Lasuppression :

< L == &= | 12v.ouoa

- Lopératipn & faire - [ Supprimer un Jeiine ~

la suppression de ce patient est réaliss

IEB Bccking.com [Ed Facebook S YouTubs

Le Code du Jeine : [15

La table finale :

Le Nom du Jeiine: |

L du_Jetine — + [ —+ Coded Nom.J Age.d Etatd
] ] ) 1 & 2< 10 Ali Gabsi 72 Modére
Vérat du Jeiine : ONormale O Modéré O Grave ] & &< 11 Aumira Matmati 45 Grave
] & < 12 Mabrouk Harmmi 59 Grave
] & 2 13 Fatma Toujani 82 Modéré
] & < 14 helali 35 normale
% Le code «code2.php »:
<?
mysql_connect("localhost","root",""); mysql_select_db("bd123456");

$code=$_POST['T47; $tauxav=$_POST['T5"];  $tauxap=$_POST['T6Y;
$indicetrait=$_POST['R27; $dose=$_POST['T77;
if ($indicetrait==1) $trait="comprimé"; if ($indicetrait==2) $trait="insuline";
$reql=mysql_query("select codeJ from jeune where codeJ="$code");
if(mysqgl_num_rows($reql)==0)
echo ("ce jeline n'existe pas dans ma liste");
else
{ $reg2=mysgl_query("select CodeJ from mesure where CodeJ="$code");
if(mysgl_num_rows($req2)==0)
{ mysql_query(“insert into mesure values(",'scode’,'$tauxav’,'$tauxap’,'$trait’,'$dose’)");

echo("ce jeline a été ajouté a ma liste des patients et son numero est : ".mysql_insert_id()); }
else
{ mysql_query("update mesure set TauxAv="$tauxav', TauxAp='$tauxap' trait="$trait’,
dose="$dose' where CodeJ='$code"); echo("les données de ce jeline ont été modifié"); }
>
e Ajout d’'un nouveau patient a la table mesure :
e Suividu Jeline -
4 T » NumM CodeJ TauxAv TauxAp  trait dose Le Code du Jeiine :
& * 1 1 3.30 420 insuline  15.00 Le Taux Avant : Le Taux Aprés :
O & X 2 13 220 3.10 comprime  1.00 [Calculer le trai et la dose |
O # X 3 10 240 2.80 comprime  2.00 Le Traitement : O comprimé ~ ® insuline
0O &% 4 12 350 430 insuline 18.00 Lo doces
0 # X 5 14 1500 30,00 insuline  30.00
< C 22 @ 127001 + -+ NumM CodeJ TauxAv TauxAp trait dose
.t 1 11 330 420 insuline  15.00
B Bocking.com n Facebook @@ YouTube - - —
O # X 2 13 220  3.10 comprimé 1.00
ce jeline a été ajouté a ma liste des patients et son numero est : 9 O # X 3 10 2.40 2.80 comprimé 2.00
O #* 4 12 3.50 4.30 insuline  18.00
O #* 5 14 1500 30.00 insuline 30.00
O #* 9 15 220 3.80 insuline 4.00
e Modifier les données d'un patient dans la table mesur
oo =y 5
« Suwivi dujefine - < C B8 | & | 127001
Le Code du Jeane : ﬂ Booking.com 'i Facebook @ YouTube
Le Taux Avant : Le Taux Aprés: les données de ce jeline ont £te modifié
[ calculer le traitement et Ia dose |
Le Traitoment O comprimé~ ® insuline « [+ NumM Code) TauxAv TauxAp trait dose
[ & > 1 1" 330 4.20 insuline  15.00
La dose : ]
E ] [ & * 2 13 220 3.10 comprimé 1.00
[ & X 3 10 2.40 2.80 comprimé 2.00
[ & X 4 12 350 430 insuline  18.00
[ & XX 5 14 1500 30.00 insuline  30.00
[ & X 9 15 1.10 2.50 insuline 2.00
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% Le code « code3.php »:

<?
mysql_connect("localhost","root","");
mysql_select_db('bd123456");
/'age maximale
$reql=mysql_query("select max(ageJ) as age_maximale from jeune");
if(mysql_num_rows($reql)==1)
echo("<b>la plus grande age est : </b>");
while($t=mysql_fetch_array($reql))
{echo ($t['age_maximale']);}
/lla moyenne des ages
$req2=mysql_query("select avg(ageJ) as moyenne_age from jeune");
if(mysgl_num_rows($req2)==1)
echo("<br><b>la moyenne des ages est : </b>");
while($t=mysql_fetch_array($req2))
{echo ($t['moyenne_age']);}
/Na liste des patients triés selon leurs noms
$req3=mysql_query("select * from jeune order by nomJ desc");
if(mysgl_num_rows($req3)!=0)
echo("<p><b>la liste des patients ordonnées selon leurs noms d'une maniére
decroissante : </b>");
?>  <table border="2"><tr>
<td>Le code du patient</td>
<td><b>Le nom du patient</b></td>
<td>L'age du patient</td>
<td>L'état du patient</td>
<? while ($t=mysql_fetch_array($req3))
{ ?><tr>
<td><? echo($t["Codel"]); ?></td>
<td><b><? echo($t["NomJ"]); ?></b></td>
<td><? echo($t["Agel"]); ?></td>
<td><? echo($t["Etatd"]); ?></td>
</tr>
<?
}?>
</table>
<?

/le nombre des patients par type de traitement
$regd=mysql_query("select count(coded) as nbre,trait from mesure group by trait");
if(mysgl_num_rows($req4)>0)
while($t=mysql_fetch_array($req4))

{ echo ("<p>");
echo ("pour le traitement :<b> ".$t['trait"]."</b>");
echo (" on a<b> ".$t['nbre']." </b>patients");

}

?>
e Soient les deux tables suivantes :

[ Codel NomJ AgeJ EtatJ + -+ NumM CodeJ TauxAv TauxAp trait dose
] e 4 10 Ali Gabsi 72 Modéré 1 & 1 11 3.30 420 insuline  15.00
&% 11 Amira Matmati 45 Grave O & X 2 13 220 3.10 comprimé 1.00
] & X 12 Mabrouk Hammi 69 Grave O & 2 e Zal 280/ SuEEs] I 00
O 2 % i 82 Modéré [ & % 4 12 350 430 insuline  18.00
. 1 & 5 14 1500 30.00 insuline 30.00
O & # 14 helali 35 normale —
[ & % ] 15 1.10 250 insuline 2.00
O & X 15 Dadi Ahmed 77 Modere
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< BB | &  127.0.0.1
BB Bocking.com [ Facebook B YouTube

la plus grande age est : 82
la moyenne des ages est : 63 3333

la liste des patients ordonnées selon leurs noms d'une maniére decroissante :

Le code du patient||LLe nom du patient|[L'age du patient||L"état du patient
12 Mabrouk Hammi (|69 Grave

14 helali 35 normale

13 Fatma Toujani 82 Moders

15 Dadi Ahmed 77 Modersd

11 Amira Matmati 45 Grave

10 Ali Gabsi T2 Modere

pour le traitement : comprimé on a 2 patients

pour le traitement - insuline on a 4 patients

R/

% Le code du fichier «bd123456» :
-- phpMyAdmin SQL Dump

-- version 2.6.1

-- http://www.phpmyadmin.net

-- Serveur: localhost

-- Généré le : Lundi 13 Mai 2019 a 10:07

-- Version du serveur: 4.1.9

-- Version de PHP: 4.3.10

-- Base de données: "bd123456"

-- Structure de la table “jeune’

CREATE TABLE ‘jeune’ (
"CodeJ’ int(11) NOT NULL default '0',
“NomJ" varchar(50) NOT NULL default ",
“AgeJ’ int(11) NOT NULL default '0",
“Etatd” varchar(50) NOT NULL default ",
PRIMARY KEY ('CodeJ’)

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=latin1;

-- Contenu de la table “jeune’

INSERT INTO “jeune” VALUES (10, 'Ali Gabsi', 72, 'Modéré");
INSERT INTO “jeune” VALUES (11, 'Amira Matmati', 45, 'Grave');
INSERT INTO “jeune’ VALUES (12, 'Mabrouk Hammi', 69, 'Grave");
INSERT INTO “jeune” VALUES (13, 'Fatma Toujani', 82, '‘Modéré;
INSERT INTO “jeune’ VALUES (14, 'helali’, 35, 'normale’);

-- Structure de la table "'mesure’

CREATE TABLE ‘mesure” (
"NumM int(11) NOT NULL auto_increment,
“CodeJ” int(11) NOT NULL default ‘0",
"TauxAv' decimal(4,2) NOT NULL default '0.00',
“TauxAp" decimal(4,2) NOT NULL default '0.00',
“trait™ varchar(50) NOT NULL default ",
“dose’ decimal(4,2) NOT NULL default '0.00',
PRIMARY KEY (‘NumM),
KEY "CodeJ” (‘CodeJ’)
) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=latin1 AUTO_INCREMENT=6 ;

-- Contenu de la table ‘mesure”

INSERT INTO ‘mesure” VALUES (1, 11, 3.30, 4.20, 'insuline’, 15.00);
INSERT INTO “mesure” VALUES (2, 13, 2.20, 3.10, '‘comprimé’, 1.00);
INSERT INTO “mesure” VALUES (3, 10, 2.40, 2.80, 'comprimé'’, 2.00);
INSERT INTO ‘mesure’ VALUES (4, 12, 3.50, 4.30, 'insuline’, 18.00);
INSERT INTO “mesure” VALUES (5, 14, 15.00, 30.00, 'insuline’, 30.00);

-- Contraintes pour les tables exportées
-- Contraintes pour la table "'mesure’
ALTER TABLE “mesure’
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ADD CONSTRAINT ‘mesure_ibfk_1" FOREIGN KEY ("CodeJ’) REFERENCES "jeune’ (‘CodeJ’) ON DELETE
CASCADE ON UPDATE CASCADE;

Ban Jravail.
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